
27 травня 2024 року у стінах нашого навчального закладу відбувся захід 

присвячений одній з найвидатніших українських письменниць – Ліні Костенко. 

Цей захід став справжнім святом для всіх поціновувачів її творчості, адже 

об'єднав у собі різні грані мистецтва, щоб підкреслити велич та глибину її 

слова. Студенти спеціальностей «Дошкільна освіта», «Історія», «Музичне 

мистецтво» та «Образотворче мистецтво» об'єднали свої зусилля, щоб провести 

захід, присвячений видатній українській поетесі Ліні Костенко. Це була не 

просто лекція або академічний захід – це було справжнє свято душі, яке 

дозволило глибше відчути та зрозуміти велич її творчості. 

Захід відбувався у залі Гуго Колонтая та розпочався з короткої, але 

змістовної розповіді про життя Ліни Костенко. Ведучі заходу підготували 

цікаву презентацію, де зображали її життєвий шлях від дитинства до 

сьогодення. Ліна Костенко народилася 19 березня 1930 року в Ржищеві, на 

Київщині. Її батько був викладачем, а мати – вчителькою, що, безсумнівно, 

вплинуло на формування майбутньої поетеси. Вже в ранньому віці вона 

проявила свій талант до віршування, що згодом перетворилося на справжнє 

покликання, яким вона відображала не лише особисті переживання, а й 

глибинні роздуми про життя, любов, Україну. 

Після короткого екскурсу в біографію, студенти декламували кілька 

віршів Ліни Костенко, серед яких особливе місце зайняв вірш "Крила". Це твір, 

який нагадує нам про силу людського духу, про мрію та прагнення до свободи.  

Не менше захоплення викликала театральна постановка уривку з роману 

у віршах "Маруся Чурай". Студенти з майстерністю та акторським хистом 

втілили на сцені драматичні події з життя Марусі та її хлопця , чий образ так 

майстерно й проникливо змалювала Ліна Костенко.  

Захід не обійшовся без музичних номерів. Один зі студентів виконав 

вірша Ліни Костенко "Вечірнє сонце, дякую за день!", покладеного на музику. 

Мелодія, що гармонійно поєдналася з ліричними рядками, подарувала 

незабутні емоції та підкреслила красу й глибину поезії Ліни Костенко. 

Також не оминули і допомогу Ліни Костенко Українським збройним 

силам, яка ще за часів АТО допомагала армії займаючись волонтерством та 

надсилаючи їм збірки власних віршів. Зауважили також, що займається вона 

усім цим безкорисливо, адже відмовилась від безлічі державних нагород та 

звання Героя України.  

Цей захід став не лише даниною поваги до великої поетеси, але й 

справжнім свідченням того, що її творчість жива і надихає нові покоління. 

Вона, як та вечірня зоря, що осяває наші думки і серця, залишає по собі світло і 

тепло, яке ми несемо далі, у своєму житті. Захід, присвячений Ліні Костенко, 

став не просто культурною подією, а й уроком патріотизму, людяності та 

небайдужості. Він нагадав про те, що справжня поезія здатна не лише торкати 

струни душі, а й змінювати світ на краще. А слова Ліни Костенко, сповнені 

мудрості, сили та любові до життя, надихають на нові звершення. 
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